

Монастырская школа
М. П. Щетинина

"Школа Щетинина" - замкнутая на себе система, которая потребляет то, что порождает: закончившие эту школу становятся ее преподавателями. Не известно ни одного случая плодотворной работы выпускника щетининской школы за ее пределами.

Школа Михаила Петровича Щетинина —
это экспериментальная
общеобразовательная школа, созданная в
1994 г. в посёлке Текос Краснодарского
края.

По мнению профессора А. Л. Дворкина, председателя Экспертного совета по государственной религиоведческой экспертизе при Министерстве юстиции РФ, представляет собой не школу, а «оккультную крайне жесткую тоталитарную секту, мечтающую о захвате власти», которая создает дополнительную напряженность в кавказском регионе, «противопоставляя себя окружающему миру и воспитывая фанатичных, обученных военному делу адептов, которых планируется в свое время использовать для конкретных, в том числе и политических, целей».

История создания школы

создании школьного агропромышленного комплекса, при этом сочеталась учеба в первой половине дня с трудом школьников во второй половине дня.

Щетининым вводились также педагогические новшества: сокращение времени уроков, отмена оценок, домашних заданий и т. п.

В школе (по слухам) изучают также Агни-Йогу, а также просматривают сеансы Кашпировского и Чумака

Налаживались также связи с ВУЗами, которые оформлялись в виде очно-заочной формы обучения, при которой преподаватели ВУЗов сами приезжали в Центр Щетинина.

это школа интернатского типа, она представляет собой обособленный комплекс зданий и учебных корпусов

Занятия в школе проводятся круглый год.

Обучение основывается на принципе отказа от стандартных систем образования.

Помимо классических наук, в программу обучения включены этнические танцы, различные системы рукопашного боя, а также разные учения эзотерического толка.

в школу принимаются не все. Конкурс большой. Основными критериями ~~отбора~~ Как поступить в школу Щетинина? являются личностные характеристики поступающего, степень приживаемости в коллективе, уровень самостоятельности дети летом учатся тоже. в 10-11 лет. Чтобы взяли на испытательный срок - сначала нужно пройти 2 собеседования. качество образования высокое, выпускники без труда поступают в ВУЗы

Недостатки школы Щетинина

большинство детей, окончивших эту школу, становятся учителями в этой же школе, потому что в обычном социуме им тяжело

Встают в школе рано, на рассвете, затем пробежка и обливание в местной речке - в любое время года режим как у солдат, не мягче, а то и жёстче - физически мальчишки должны быть очень крепкими, чтобы выдержать, не заболеть простудными и выдержать психологически Большое внимание уделяется закаливанию и воспитанию патриотического духа «по Щетинину». Для ребят также есть ещё дежурство (круглосуточное).

Личного времени 1,5 - 2 часа. Плюс - время после вечерних занятий, и время после занятий после завтрака.

Наравне с возможностью получить образование в ускоренном режиме, вы получите психологическую обработку ребёнка

Развитие школы

После снятия с федерального баланса у школы возникли проблемы с финансированием, в связи с чем руководству приходится искать альтернативные источники дохода, в том числе с использованием учеников. Но несмотря на эти проблемы, обучение в школе Щетинина остаётся бесплатным.

